
学校つくりアンケート（児童）　集計結果①
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１－２自分で考えたり

友達の話を聞いたりして

学習していると思う

そう思う

54%

概ねそう

思う

31%

あまり思

わない

9%

思わない

2%
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4%

１－３進んで学習に取り組んだり、

調べたりして学習していると思う

そう思う
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概ねそう

思う

27%

あまり思

わない

4%

思わない

1%
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4%

【２．豊かな心】

２－１力を合わせて、

仲良く活動していると思う

そう思う

58%

概ねそう

思う

28%

あまり思

わない

6%

思わない

3%
わからない

5%

２－２自分や友達の考えが、

大事にされていると思う。

そう思う

51%

概ねそう

思う

24%

あまり思

わない

13%

思わない

6%
わからない

6%

２－３困ったことや心配なことを、

先生や家の人に話せていると思う。

そう思う

57%

概ねそう

思う

31%

あまり思

わない

7%

思わない

2%
わからない

3%

【１．かしこく】

１－１学校での勉強は、

楽しくわかりやすいと思う



学校つくりアンケート（児童）　集計結果②

そう思う

51%

概ねそう

思う

35%

あまり思

わない

7%

思わない

2% わからない

【３．健やかな心身】３－１ルールやマ

ナーを守り、よりよい学校生活を送るた

めに努力をしてると思う。

そう思う

70%

概ねそう

思う

20%

あまり思

わない

5%

思わない

2%
わからない

3%

３－２ふだんから交通ルールを守り、

けがや事故のないように

安全に気を付けて過ごしていると思う

そう思う

58%

概ねそう

思う

29%

あまり思

わない

7%

思わない

2%
わからない

３－３勉強や行事、係の仕事などに

進んで取り組んでいると思う。

そう思う

60%

概ねそう

思う

29%

あまり思

わない

5%

思わない

2%
わからない

4%

【４．ともに生きる】４－１みんなが使

う場所でのマナーを守ったり、進んで挨

拶したりしていますか。

そう思う

45%

概ねそう

思う

35%

あまり思

わない

11%

思わない

3%

わからない

6%

４－２学校がさらによくなるように、

みんなで力を合わせて取り組んで

いると思う



学校つくりアンケート（保護者）　集計結果①

そう思う

38%

概ねそう思

う

53%

あまり思

わない

思わない

1%
わからない

5%

【１．確かな学力】１－１わかりやすく

楽しい授業実践に向けて、よい取組がで

きていたと思う

そう思う

33%

概ねそう思う

54%

あまり思

わない

思わない

1%
わからない

5%

１－２主体的・協働的な学びの推進を図

り、自ら学びに向かう力や学び合う力が

育ってきていると思う

そう思う

29%

概ねそ

う思う

49%

あまり思

わない

11%

思わない

1%
わからない

10%

１－３情報活用能力の育成（GIGA端末の

活用を含める）と問題解決学習の推進に

努めていたと思う

そう思う

38%

概ねそう

思う

52%

あまり思

わない

3%

思わない

1%
わからない

6%

【２．豊かな心】２－１認め合い、協力し

合う学級作りができていたと思う

そう思う

29%

概ねそう

思う

54%

あまり思

わない

7%

思わない

1%

わからない

9%

２－２いじめ等がなく人の痛さや弱さを知

り、互いを支え合う心が育ってきていると

思う

そう思う

36%

概ねそう

思う

49%

あまり思

わない

7%

思わない

1%
わからない

7%

２－３保護者や児童が安心して相談できる

体制だと思う



学校つくりアンケート（保護者）　集計結果②

そう思う

32%

概ねそう

思う

62%

あまり思

わない

3%

思わない

0% わからない

3%

【３．健やかな心身】３－１子どもたち

はルールやマナーを大切にし、よりよい

学校生活を送るように努めていたと思う

そう思う

25%

概ねそう

思う

58%

あまり思

わない

8%

思わない

0% わからない

9%

３－２安全で健康な生活を送るために子ど

もたちの意識の向上がみられたと思う

そう思う

50%

概ねそう

思う

45%

あまり思

わない

3%

思わない

0% わからない

2%

３－３子どもたちは授業や学年・学級行

事、体験学習などに意欲的に取り組んで

いると思う

そう思う

32%

概ねそう思

う

57%

あまり思

わない

6%

思わない

0% わからない

5%

【４．ともに生きる】４－１学校・保護

者・地域との連携が、児童の安全・安心な

学校つくりや教育活動の活性化につながっ

ていると思う


